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１　参加者数及びご質問・ご意見数等
（単位：人）

男 女 合計 会場 アンケート 合計

花北振興センター 10 3 13 10 3 13

矢沢振興センター 19 1 20 10 10 20

大迫交流活性化センター 20 6 26 10 24 34

新堀振興センター 9 6 15 18 9 27

小　　計 58 16 74 48 46 94

成島振興センター 11 6 17 16 13 29

好地振興センター 7 0 7 10 6 16

まなび学園 11 5 16 16 7 23

湯本振興センター 9 1 10 14 3 17

小　　計 38 12 50 56 29 85

亀ケ森振興センター 10 5 15 10 7 17

湯口振興センター 10 2 12 17 7 24

花南振興センター 23 3 26 21 8 29

土沢振興センター 14 4 18 20 4 24

小　　計 57 14 71 68 26 94

153 42 195 172 101 273

12.8 3.5 16.3 14.3 8.4 22.8

78.5 21.5 63.0 37.0

日付 会場
参加者数 ご質問・ご意見等数

２
月
２
日
(木)

２
月
３
日
(金)

合　　計

２
月
４
日
(土)

平　　均

割合（％）
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（参考）過去の開催状況

男 女 合計 会場 アンケート 合計

256 39 295 188 138 326 14

171 20 191 191 50 241 14

224 35 259 203 143 346 14

204 12 216 148 88 236 13

206 43 249 197 107 304 14

206 28 234 142 65 207 13

86 44 130 65 89 154 5

52 4 56 45 44 89 5

40 4 44 53 23 76 5

138 35 173 88 110 198 12

140 17 157 121 123 244 15

94 9 103 89 74 163 6

145 31 176 125 149 274 15

113 17 130 151 107 258 12

153 42 195 172 101 273 12

平成２９年第１回（８月）

参加者数 ご質問・ご意見等数

平成２３年第２回（８月）

平成２６年第１回（２月）

平成２７年第１回（８月）

平成２８年第１回（９月）

令和２年第１回（２月）  

令和元年第１回（１０月）

会場数開催

平成２３年第１回（２月）

令和５年第１回（２月）  

平成３１年第１回（２月）

平成３０年第１回（２月）

平成２４年第１回（２月）

平成２４年第２回（８月）

平成２５年第１回（２月）

平成２５年第２回（８月）
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参加者の年齢構成（アンケート集計分） （単位：人）

～20代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代～
年齢
未記入

回答
者数

花北振興センター 2 3 2 1 8

矢沢振興センター 7 9 1 17

大迫交流活性化センター 1 1 5 7 7 1 22

新堀振興センター 4 7 2 1 14

成島振興センター 8 6 1 15

好地振興センター 1 4 5

まなび学園 1 6 8 15

湯本振興センター 2 4 6

亀ケ森振興センター 2 7 2 3 1 15

湯口振興センター 1 4 7 12

花南振興センター 1 4 8 7 20

土沢振興センター 5 10 1 1 17

0 0 1 1 17 60 69 14 4 166

0.0 0.0 0.6 0.6 10.2 36.1 41.6 8.4 2.4 100.0

２
日

会  場

３
日

合　計

割合（％）

４
日
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２　アンケート集計結果

◎議会報告会について
（１）　開催を知ったきっかけについて（複数回答あり） ケ　その他

ア 班回覧 99 人 53.2 ％ ・振興センターの案内

イ 市議会ホームページ 19 人 10.2 ％ ・コミュニティ会議の案内

ウ ポスター 14 人 7.5 ％ ・コミュニティの声かけ

エ コミュニティＦＭラジオ 1 人 0.5 ％

オ 有線放送（東和地域） 4 人 2.2 ％

カ 防災無線（大迫地域） 0 人 0.0 ％

キ 家族・知人の紹介 22 人 11.8 ％

ク その他 25 人 13.5 ％

ケ 無回答 2 人 1.1 ％

（２）　報告内容について必要と思われるもの（複数回答あり） ク　その他

ア 直近の定例会の内容 89 人 26.4 ％ ・議会改革、議会基本条例の検証

イ 常任委員会の活動 51 人 15.1 ％ ・その地域に身近な話題

ウ 請願・陳情 46 人 13.7 ％ ・市民の意見をもっと聞くことを願う

エ 行政視察 22 人 6.5 ％ ・議会として提案したい議案はないでしょうか

オ 予算・決算 19 人 5.6 ％ ・休会中の活動が知りたい

カ 政務活動費 13 人 3.9 ％

キ 賛否が分かれた議案の審議内容等 52 人 15.4 ％

ク その他 13 人 3.9 ％

ケ 無回答 32 人 9.5 ％

（３）　開催時期について

　①　開催曜日について

79 人 46.2 ％

52 人 30.4 ％

18 人 10.5 ％

エ　指定なし 5 人 2.9 ％

オ　無回答 17 人 10.0 ％

ア　平日が良い

イ　土曜日が良い

ウ　日曜日が良い
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　②　開始時刻について その他の意見等

ア　９時 4 人 2.3 ％ ・日中の明るいとき

イ　９時３０分 1 人 0.6 ％ ・秋から冬の日の短い時期は18時

ウ　１０時 39 人 22.3 ％ ・オンライン

エ　１０時３０分 1 人 0.6 ％ ・午前と午後があってもよい

オ　１１時 1 人 0.6 ％ ・今と同じくらいでよい

カ　指定なし 10 人 5.7 ％

ク　１時３０分 2 人 1.1 ％

ケ　２時 5 人 2.9 ％

コ　３時 3 人 1.7 ％

サ　４時 1 人 0.6 ％

シ　５時３０分 2 人 1.1 ％

ス　６時 39 人 22.2 ％

セ　６時３０分 41 人 23.4 ％

ソ　７時 1 人 0.6 ％

タ　指定なし 6 人 3.4 ％

チ　無回答 19 人 10.9 ％

◎議会だよりについて
（１）　議会だよりを見たことがありますか

ア いつも見ている 109 人 65.7 ％

イ ときどき見ている 53 人 31.9 ％

ウ 一度も見たことがない 2 人 1.2 ％

エ 無回答 2 人 1.2 ％

（２）　興味がある記事について（複数回答あり） ク　その他

ア 表紙 21 人 6.2 ％

イ 定例会の概要 61 人 17.9 ％

ウ 議案審議 66 人 19.4 ％

エ 一般質問 113 人 33.2 ％

オ 常任委員会の活動報告 23 人 6.8 ％

カ 予算・決算特別委員会 19 人 5.6 ％

キ ちょっと一言 24 人 7.1 ％

ク その他 6 人 1.8 ％

コ 無回答 7 人 2.0 ％

午
前

午
後

・特に表紙の写真がよい
・新しい情報が欲しい
・問題点とか、課題とか、理解できるようにな
ればよいと思います
・定例会の概要をもう少し詳しく
・各会場での質問、回答
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◎花巻市議会の新しい取り組みについて
（１）　団体等との意見交換会は必要だと思いますか

ア 必要だと思う 129 人 77.7 ％

イ いらいないと思う 3 人 1.8 ％

ウ どちらとも言えない 18 人 10.9 ％

エ その他 4 人 2.4 ％

オ 無回答 12 人 7.2 ％

その他の意見等

（２）　議会モニターは必要だと思いますか

ア 必要だと思う 108 人 65.1 ％

イ いらいないと思う 6 人 3.6 ％

ウ どちらとも言えない 35 人 21.1 ％

エ その他 2 人 1.2 ％

オ 無回答 15 人 9.0 ％

その他の意見等

・積極的に進めて
・監視は市民の義務と思う
・あってもよいのだろうが、課題はどんな人が対象となるのでしょうか。その点の慎重さが求められるのではないかと思い
ます
・市民の監視が必要
・議会モニター制度の内容が分からない
・公募に偏りが生じないか
・モニターの発言等の反映方法が不明
・モニターの報酬等はあるのか
・経費をできるだけかけずに

・団体、種類、状況による
・議員はもっと市民と話す機会を増やすべき
・各常任委員会の活動もあるのでしょうから、その点も含めてより活発になれば良いのではないか
・団体等の指名の選定が必要と思います。開催の日程案はどうなりますか
・意見交換を希望する団体との意見交換はよいが、希望しなくても「ランダムで実施する」のは必要がないのでは
・市との関係会社、団体ではなく小さな団体なども話し合いを要望すれば応じてもらえるものでしょうか
・常任委員会でできないか
・議員の皆さんにもっと現場の声を拾ってほしい
・意見交換会を開催する方法（申し込みや事前協議等）のハードルを低く
・担当議員の公平・平等に配慮願いたい
・個人の意見を吸い上げるのもあっていいのかなと。団体の中では意見を言えないのでは。
・どうやって希望をとるのか
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